



Пункты приема металлолома и ночной клуб "Бермуды" горловского бизнесмена и "депутата" "парламента" ДНР Юрия Крикуленко захватили и ограбили сотрудники "министерства госбезопасности" и "министерства внутренних дел" самопровозглашенной ДНР.

Об этом говорится на местном просепаратистском новостном сайте "Горловка сегодня" который так же принадлежит Крикуленко и еще одному горловскому "депутату" ДНР Татьяне Демченко.

По словам издания, в начале ноября в пункт приема металлолома Юрия Крикуленко ООО "Металлист" на ул. Первомайская приехала газель с фрагментами троллеи, водитель которой хотел сдать ее, но сотрудники предприятия отказали в приеме металла и вызвали "полицию" - принимать такие предметы на переработку в ДНР запрещено.

Однако, сразу после звонка в "полицию", в пункт приема приехали неизвестные вооруженные люди в масках и согнали в помещение на складе всех работающих там людей.

После этого в пункт приема приехали "полицеские" с "понятыми" и, утверждает издание, начали перетаскивать троллею в помещение, куда согнали сотрудников "Металлиста". В это же время к предприятию подъехали и представители "прокуратуры" ДНР. Силовые "ведомства" составили протокол досмотра помещения в котором находились работники предприятия и троллея.

Как утверждает "Горловка сегодня" подобная произошло и в других пунктах приема металлолома, входящих в ООО "Металлист".

Через несколько дней, 7 ноября, за 15 минут до закрытия заведения, неизвестные вооруженные люди с нашивками СОБР (МВД ДНР), горловской коммандатуры и горловского отделения "министерства госбезопасности" ДНР совершили налет на другое предприятие Крикуленко - ночной клуб "Бермуды", открывшийся совсем недавно.

Издание утверждает, что войдя в помещение неизвестные разбили прикладами все видеокамеры, приставили к стене гостей и работников заведения, обыскали их, изъяв личные вещи, а затем вынесли из клуба имущество на общую сумму около 750 тысяч рублей (около 260 тысяч гривен по курсу НБУ).

В частности, были украдены все продукты питания, алкогольные и безалкогольные напитки, телефоны и планшеты сотрудников, сервер системы наблюдения клуба, компьютеры и мониторы, документация клуба, выручка за сутки, кий и шары для бильярда, три видеокамеры, посуду, 33 кальяна, музыкальный центр, пылесос, детские игрушки и многое другое.

В соседней с клубом автомойке, которая также принадлежит Крикуленко, украли выручку за сутки, пеногенератор и моющие средства.

Отмечается, что имущество клуба было похищено без составления каких-либо документов, а некоторых сотрудников вооруженные люди выводили на улицу, в поле, для "имитации расстрела". Позже один из боевиков с позывным "Слон", который, как пишут авторы статьи, "засветился" во время налета, вернул один украденный планшет.

В материале также сообщается, что объектами проверки стали не только бизнесы,

принадлежащие "депутату" Крикуленко.

"Подобные случаи произошли во многих заведениях, предприятиях и торговых точках Горловки. Среди ограбленных: "Берлога", "СуперБаня", "Табакерка", частная охранная фирма и ряд магазинов из которых выносилось все, что нравилось, особенно спиртное" , - утверждают авторы статьи.

Однако представители некоторых из перечисленных заведений в комментарии "Горловскому Медиа Порталу" эту информацию опровергли.

Вероятно, произошедшее является продолжением [борьбы за сферы влияния в городе, которая началась еще весной-летом 2015 года](#)

. Тогда "депутаты" Юрий Крикуленко и Татьяна Демченко запустили на базе принадлежащей "мэрии" ТРК "6 канал" собственный канал "Горловка сегодня". Фактически, у канала изменилось лишь название.

Позже "городской администрации" с привлечением местных силовых структур [удалось провести инвентаризацию имущества телеканала](#)

, а сотрудниками горловского МГБ ДНР

[были арестованы при попытке проникнуть в опечатанный офис](#)

несколько работников "Горловки сегодня". Вместе с журналистами была задержана и Татьяна Демченко.

После этого на сайте издания появились обвинения "мэра" города Андрея Дарковского и руководителя комендатуры Горловки Юрия Микулина [в избиении Демченко и журналистов](#) . На Дарковского и Микулина возбудили "уголовное дело", а "парламент" самопровозглашенной ДНР создал комиссию для расследования данного инцидента, которая в последствии подтвердила, что "мэр" и комендант совершали противоправные действия.

[Дарковский и Микулин были арестованы](#) , а новым "главой администрации" Горловки назначен Роман Храменков.

"Горловский Медиа Портал"